

王惠貞： 抗疫大考感悟中國力量 港區國安立法勢在必行



■全國政協提案委員會副主任、王新興有限公司董事總經理王惠貞

在此次抗擊新冠肺炎疫情的鬥爭中，全國人民展現出了令世人讚嘆的中國力量、中國精神。全國政協提案委員會副主任、王新興有限公司董事總經理王惠貞感慨道，這次抗疫戰生動地體現了中國特色社會主義制度承載的人民至上、生命至上的價值優勢，以及黨的集中統一領導的制度優勢、全國一盤棋的合力優勢和全面依法治國的法治優勢，這些執政理念都在此次抗疫鬥爭的偉大實踐中得到有力彰顯。



■王惠貞(左四)撐國安立法護「一國兩制」

全民抗疫感受「中國溫度」

王惠貞指出，國家制度是國之根本，中國特色社會主義制度的優勢在此次疫情防控中得到了最好的驗證。每一次重大公共安全事件的治理和應對，都是對國家制度的集中大考，越是面對艱難困苦的重大挑戰，越能夠體現出中國制度的優越性。在抗擊新冠肺炎疫情這場全球戰「疫」中，我國的國家制度和國家治理體系不僅有效應對了疫情的短期衝擊，還變壓力為動力，同時推動與疫情防控相適應的經濟社會運行秩序，為奪取疫情防控和經濟社會發展的雙勝利提供了堅實保障。

目前新冠肺炎疫情仍在全球蔓延。面對這一威脅全人類健康福祉的病毒，國際社會疾呼團結協作，但是仍有一些西方政客為推卸自身防疫不力的責任，利用媒體醜化中國，並藉此遏制打壓中國，破壞合作氛圍。對於近來針對某些美國政客借疫情大做文章、「甩鍋」中國的不實言論，王惠貞發聲予以斥責，直言這種毫無根據的指控實屬荒唐，與其為自己應對疫情不力尋找「替罪羊」，不如吸取教訓、與中國攜手抗疫。

她還強調，中國第一時間向全球分享病毒全基因序列信息，與全球多個國家、多個國際和地區組織分享疫情防控和診療方

案，並提供口罩、防護服、核酸檢測試劑、呼吸機等物資援助，還向伊朗、伊拉克、意大利、塞爾維亞、柬埔寨、巴基斯坦、委內瑞拉、老撾等國派遣醫療專家組……這些都體現了中國在全球危難時刻的大國擔當，中國的努力和付出都值得被尊重、被銘記。

撐國安立法護「一國兩制」

王惠貞指出，自去年「修例風波」以來，香港的非法暴力活動不斷升級，已經嚴重影響香港市民的日常生活，讓香港市民深感焦慮。正因香港市民的人身自由沒有保障，生命財產也得不到保障，所以由全國人大進行國安立法，是對香港推行「一國兩制」最好的保駕護航。香港各界都是非常支持國安立法的，它是完全符合法律的，符合憲法和基本法的。在兩會結束後，香港也做了一些民間的調研，民間裏的大部分受訪者都非常支持國安立法。同時，街上、網上收集支持國安立法的簽名也達到了292萬。「國安法」是對國家有利、對香港有利的法律，是真正維護香港根本利益和香港同胞根本福祉的法律。王惠貞強調，廣大的愛國愛港組織和社團都應該大力向香港市民宣傳「國安法」的真正意義，大家要聯合起來，支持國安立法，讓香港早日重回正軌。



■香港中華總商會副會長王惠貞(右三)參加兩會交流分享會



■「香港再出發大聯盟」刺激消費促經濟小組召集人王惠貞(左六)發起「促消費撐經濟」活動

促消費撐經濟助香港渡難關

作為「香港再出發大聯盟」刺激消費促經濟小組召集人，王惠貞表示，受去年「黑暴」及新冠肺炎疫情影响，香港經濟低迷，其中餐飲、旅遊、酒店、零售等行業更是首當其衝，如何恢復經濟發展和社會民生不僅成為特區政府關注的焦點、社會各界的共識和廣大市民的心願，亦是「香港再出發大聯盟」努力的方向。

王惠貞指出，疫情發生後，特區政府行動迅速，先後推出了多項紓困措施，為香港企業和市民大眾提供了「及時雨」。為了協助各行各業渡過難關，促進香港經濟好轉，「香港再出發大聯盟」刺激消費促經濟小組也發起了「促消費撐經濟」行動，向廣大香港商戶收集折扣和優惠資訊，並且聯繫香港各主要商場業主和銀行界，將他們推出的各項優惠計劃，連接到大聯盟的官網。希望全港的商戶、商場、酒店等充分利用這個平台，促進更多市民消費。

她還提到，此次「促消費撐經濟」活動，剛好遇



■「香港再出發大聯盟」發起人之一王惠貞(左)派發口單給市民，齊心抗疫。

上香港政府一萬元現金的發放，市民可以藉以獲得更多優惠，同時也能惠及商戶，達到雙重經濟效益。她說，香港經濟好了，打工仔的飯碗也能保住，因此「促消費撐經濟」行動，還有一個很積極的意義，就是希望能夠保就業，並以此為基礎讓香港再出發！

認真聆聽青年感受 做好正確教育引導

王惠貞十分重視青年教育工作，她連續多年組織大學生內地學習計劃活動，從中讓香港青少年拓寬視野、增加知識面，並通過學習和交流來了解祖國，培養愛國情懷。她還經常舉辦



■九龍社團聯會慶祝國慶70周年，舉辦湖南高鐵團活動。

「與青年人對話」活動，從中及時了解年輕人的思想觀念與困難壓力，幫助他們走出困惑。一些人認為，做青年工作往往費時費力，得不償失。王惠貞則認為，青年是未來國家建設的棟樑，為了美好的明天，一切都值得。她強調，如果在回歸初期能像現在一樣重視青少年問題，很多問題不會像今天這樣發展，而矯正青少年教育問題首在加強歷史教育，而香港這方面沒有做好，是倒退的。她指出，要想改善香港目前所面臨的教育缺失問題，第一，必須要歷史課重建，變成一個專科。以前歷史是一個專科，回歸後教育做了一個改革，把歷史和地理合併了，學校可以自己編輯內容，歷史從一個專科變成只有三分之一，讀歷史的時間就少了。學生要讀好歷史，才能更好的了解祖國。第二，要加強近代史教育。目前傳統的主流學校課

本有一個現象，遠古史佔篇幅很長，近代史30年前講到民國初期，40年後，現在的孩子還是念到民國初期，沒有跟着時間進步；在國際學校，都已經講到改革開放鄧小平時代了。她還認為，香港的通識課應列為選修課，而不是必修課。同時，政府應該主動為通識課提供相關材料，幫助香港學生更好地了解內地的真實情況。

她強調，一定要把香港人心回歸的工作做好。對青年來說，一定不能強迫他們愛國愛港，更重要的是讓青年人自己思考，要用行動帶着他們去看，讓他們用自己的眼睛去觀察、去感受。正確的引導是前提條件，啟發、感受式教育是正確方法，認真聆聽和切實解決青年人和下一代的困難困惑，達到對國家民族的認同感，繼而做到人心回歸才是我們的目的。